
је ис та као да су гра ђа ни Ср би је, ду бо -
ко уве ре ни да сло бо да не ма це ну,
увек би ли спрем ни да под не су ве ли ка
од ри ца ња и учи не под ви ге, по је ди -
нач на и ко лек тив на хе рој ска де ла. 

Ге не рал Ми ле тић је по себ но ис -
та као да су Вој ска Ср би је и Ми ни -
стар ство од бра не, у про те клих не ко -
ли ко го ди на, ура ди ли ве ли ки по сао на
уна пре ђе њу и оса вре ме ња ва њу си -
сте ма од бра не, ја ча њу без бед но сти
гра ђа на Ср би је и про мо ви са њу уни -
вер зал них вред но сти, за јед нич ких
свим де мо крат ски уре ђе ним др жа ва -
ма све та.

– Те ко ви не ан ти фа ши зма по твр -
ђу ју да је Ср би ја део де мо крат ског
све та. Она има сво је ме сто у ује ди ње -
ној Евро пи мо дер них др жа ва и на ро да
ко ји ува жа ва ју раз ли чи тост кул ту ра,
не за бо ра вља ју ћи при том сво ју по себ -

Тог 29. новембра 1941. године, 270
бо раца Радничког батаљона под коман -
дом Андрије Ђуровића, штитећи одсту -
п ницу Врховног штаба, пружило је от -
пор далеко надмоћнијем непријатељу и
сво јим животима успорило офанзиву
не мачке војске. Сламањем те последње
одбране сломљена је и "Ужичка репу -
бли ка", прва територија која је у Европи
ослобођена од немачке окупације то -
ком Другог светског рата. 

Седамдесет година 
од битке на Кадињачи

Хероји 
Радничког 
батаљона

Начелн ик  Ге нерал шт аба  Војс -
ке  Србиј е  генерал М илоје
Миле тић, у  свој ству и за сл а -
ника предс едника  Р епубли -

ке  Ср бије,  по ложио је ве нац  на  споме -
н комплексу „ Кадињ ач а“ код  Ужица,
п ов одом с ед амдесет  год ина од  те л е -
г ен  дарне битке. У им е  Владе Србије ,
ве нац је  по ложио минис тар просвете
Жарко Об ра довић.

–  Ово је п ри ли ка да  се  подсети -
м о храброс ти  он их који су  пре та чно
70 г одина  страдали на  К ад ињачи .
Црвену  крв к ој а  је  процвет ала кроз
с не жни  покров,  ка ко пише  о  овом  до -
гађају  песни к С ла вко В укоса вљ евић,
но ћу је з авејао в етар. В етрови  ис то -
ри је, м еђ утим,  ни су избрисали наше
сећање на жртве Другог светског ра -
та – поручио је генерал Милетић.

У обра ћа њу на ко ме мо ра ци ји он

Жртв� з� слободу

ност и сво ју тра ди ци ју - за кљу чио је
ге не рал Ми ло је Ми ле тић.

На Спомен комплексу „Кади ња -
ча” венце су, уз високе војне почасти,
положили и делегација Министарства
одбране и Војске Србије коју је пред -
во дио генерал-потпуковник Љубиша
Диковић, представници Министар -
ства рада и социјалне политике,
СУБНОР-а Србије и града Ужица.

Поштујући жртву бораца Рад -
нич ког батаљона, Влада Србије унела
је у Државни програм обележавања
зна чајних историјских догађаја и го -
дишњицу борбе на Кадињачи, свесна
чињенице да је то локалитет који трај -
 но сведочи о традиционалном сло -
бодарству и слободољубљу нашег
народа. ƒ
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